

2016-03-14

眾神珍珠的光輝——2016印尼文化日在中大

文／朱韻璇



中央大學印尼學生協會舉辦「印尼文化日」，將多元豐富的印尼文化特色介紹給校園師生。朱韻璇攝

國立中央大學印尼學生協會（PPI NCU-Taiwan）今（14）日於校內舉辦一年一度的「印尼文化日」，展現印尼文化的多樣性。現場設置傳統樂器、手工藝品、民族服飾、旅遊景點介紹等等主題攤位，提供薑黃飯、椰絲球等特色佳餚供師生免費享用。晚間由印尼學生粉墨登場，以歌舞劇演出傳奇故事。

負責活動統籌的土木所學生艾譜圖（I Putu Ellsa Sarasantika）說，印尼為世界上最大的群島國家，由於獨特的地理環境和歷史因素，造就了印尼擁有約300個民族的多元文化。每個民族都有自己的方言、傳統音樂、舞蹈和獨特的美食。

他說，舉辦印尼文化日，不僅只是向台灣人或其他國際師生推廣印尼的文化魅力，這也成為在校印尼學生彼此交流、互相學習對方傳統文化的機會。

去年的印尼文化日共有300多人參與，今年為吸引更多校園師生，印尼學生協會特別借來一座約3公尺高的象頭神像，設置在展場門口。來自峇里島的艾譜圖也帶著同學組成甘美蘭樂團，演奏峇里島傳統音樂。

展場各區由中央大學的印尼學生親自導覽介紹，除了可以嘗試彈奏傳統竹製樂器、欣賞手工面具和皮影戲偶，也能試穿民俗服飾，展現蘇門答臘、爪哇島、峇里島等地的民俗風情。

印尼學生也捲起袖子，自製道地家鄉味。噴香的薑黃飯、春捲、炸餅、椰絲點心免費供應給參觀民眾試吃。

艾譜圖說，晚上由印尼學生協會演出音樂劇，講述關於普蘭巴那印度廟的「千廟」傳奇故事。



就讀中央大學土木所的艾譜圖（左），希望藉由文化日的活動，也讓在校的印尼學生多加交流。朱韻璇攝



印尼學生粉墨登場，以歌舞劇演出普蘭巴那印度廟的「千廟」傳奇故事。謝承恩攝